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SIMONA HORNOCHOVÁ působí v pozici 
generální ředitelky Generálního finančního 
ředitelství. Vystudovala obor finanční podnikání 
na Ekonomicko-správní fakultě Masarykovy 
univerzity v Brně. Působila jako daňová 
poradkyně ve společnosti Ernst & Young  
a advokátní kanceláři Kocián Šolc Balaštík  
a také jako náměstkyně Ministerstva financí 
pro oblast daní a cel. Je členem redakční rady 
Bulletinu Komory daňových poradců.



JIŘÍ ŽEŽULKA působí v pozici ředitele Sekce 
výkonu daní Generálního finančního ředitelství. 
V české daňové správě působil 13 let, přičemž 
většinu své profesní kariéry věnoval analytické 
činnosti a boji proti daňovým únikům.  
Po odchodu z finanční správy působil jako 
analytik závažné hospodářské trestné činnosti 
na VSZ v Praze a daním se dále věnoval  
i v privátní sféře. Uplynulé tři roky zastával 
funkci prezidenta slovenské finanční správy. 

TOMÁŠ HAJDUŠEK je tax technology manažerem 
ve společnosti Plzeňský Prazdroj, a.s. Vystudoval 
Informační systémy a technologie na Vysoké škole 
ekonomické a deset let působil v české pobočce 
poradenské společnosti PwC v daňovém  
a právním oddělení. Tam se specializoval 
především na DPH poradenství a využití 
technologií v daních. Byl zodpovědný za vývoj  
a business development webové aplikace  
na přípravu DPH reportů PwC VAT Spectrum. 
Jako jeden z prvních zaměstnanců v PwC ČR měl 
přístup k nástroji HarveyAI.

VOJTĚCH POUR je spoluzakladatelem projektu 
Lawrence AI. V současnosti je studentem 
Právnické fakulty UK. Aktivně se věnuje 
zkoumání možností využití umělé inteligence.  
V této oblasti edukuje i odbornou veřejnost.  
V rámci svého projektu vyvíjí řešení, která mají 
za úkol usnadnit a zefektivnit práci právníků  
a daňových poradců.

PETR TOMAN je viceprezidentem Komory 
daňových poradců. V oblasti daní působí již více 
než dvě desetiletí. Vystudoval obor financí  
na Vysoké škole ekonomické a právo na Karlově 
Univerzitě. Je partnerem daňově poradenské 
společnosti KPMG Česká republika, s.r.o., kde  
se specializuje zejména na oblast nepřímých 
daní a daňového procesu. V rámci lektorské 
činnosti působí na katedře veřejných financí 
Vysoké školy ekonomické.


